

ПРИЕМ НА АПЛИКАЦИЈАТА РЕГ. БР. ЕКСПОЗИТУРА

ПОДАТОЦИ ЗА ДОЗВОЛЕНОТО ПРЕЧЕКОРУВАЊЕ

ИЗНОС НА ЛИМИТ: МКД

ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ

 ПРЕЗИМЕ: ИМЕ: ЕМБГ: ПОЛ:
 БР. НА Л.К. ИЗДАДЕНА ОД: БР. НА ПАСОШ ИЗДАДЕН ОД: ДАТУМ НА РАГАЊЕ: [] ДЕН [] МЕСЕЦ [] ГОДИНА
 ДРЖАВЈАНСТВО: *БРАЧНА СОСТОЈБА: ЖЕНЕТ/ МАЖЕНА ВДОВЕЦ/-ЦА РАЗВЕДЕН/А ДРУГО
 *ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НА СОПРУГА: *БР. НА ДЕЦА: *БР. НА ИЗДРЖУВАНИ ЧЛЕНОВИ:

ПОДАТОЦИ ЗА ЖИВЕАЛИШТЕТО

 АДРЕСА ОД ЛИЧНА КАРТА: ОПШТИНА: МЕСТО: ПОШТ. БРОЈ:
 КОНТАКТ АДРЕСА: ОПШТИНА: МЕСТО: ПОШТ. БРОЈ:
 ГОДИНИ НА ЖИВЕЕЊЕ НА ПОСТОЈАНОТО ЖИВЕАЛИШТЕ:
 СТАТУС: СОПСТВЕНИК КАЈ РОДИТЕЛ ПОД ЗАКУП ДРУГО ТЕЛЕФОН: МОБИЛЕН: E-MAIL:

ПОДАТОЦИ ЗА ВРАБОТУВАЊЕТО

 ИМЕ НА КОМПАНИЈАТА: АДРЕСА НА КОМПАНИЈАТА:
 СЕКТОР: ЈАВЕН ПРИВАТЕН АД БУЏЕТ И ФОНДОВИ ДРУГО
 ТЕЛЕФОН: ФАКС: E-MAIL: ВЕБ СТРАНИЦА:
 *ОБРАЗОВАНИЕ: ОСНОВНО СРЕДНО ВИШО ВИСОКО МАГИСТЕРСКИ СТУДИИ ДОКТОРСКИ СТУДИИ
 РАБОТНО МЕСТО: РАБОТНИК СЛУЖБЕНИК РАКОВОДИТЕЛ ДИРЕКТОР ДРУГО ПРОФЕСИЈА
 ВКУПЕН СТАЖ: ГОДИНИ ВО СЕГАШНА КОМПАНИЈА:

ПОДАТОЦИ ЗА ИМОТНАТА СОСТОЈБА

 НЕДВИЖЕН ИМОТ: СТАН КУКА ДЕЛОВЕН ПРОСТОР ВИКЕНДИЦА ЗЕМЈИШТЕ ДРУГО
 АДРЕСА 1: ПОВРШИНА (М²): ВОЗИЛО МАРКА/МОДЕЛ: ГОД. НА ПРОИЗВОДСТВО:

ПОДАТОЦИ ЗА ФИНАНСИСКАТА СОСТОЈБА

НЕТО МЕСЕЧНА ПЛАТА: ПЛАТА НА СОПРУГА: ПРИХОД ОД КИРИЈА: ДР. ПРИХОДИ: ТРОШОЦИ ЗА КИРИЈА: ДР. ТРОШОЦИ:

ВО СЛУЧАЈ НА ОТСУСТВО КОНТАКТИРАЈТЕ СО

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ: АДРЕСА: ТЕЛЕФОН: (адресата и телефонот треба да се различни од оние што се веќе

 КАКО БИ САКАЛЕ ДА ГО ДОБИВАТЕ МЕСЕЧНОТО ИЗВЕСТУВАЊЕ ЗА РЕДОВНО ПЛАЌАЊЕ? E-MAIL ФАКС ПОШТА (дадени од кредитобарателот)
 Напомена: Со потпишувањето на оваа апликација, кредитобарателот (апликантот) потврдува дека обезбедил претходна согласност од сопственикот на погоре наведените податоци истите да бидат обработувани од страна на Банката

ОД КАДЕ СЕ ИНФОРМИРАВЕ ЗА ПРОИЗВОДОТ

 А) ОД ПРИЈАТЕЛ: В) ВО СИЛК РОУД БАНКА: Б) РЕКЛАМА ВО: Г) ДРУГО:

ВЕ МОЛИМЕ ЧИТАЈТЕ ВНИМАТЕЛНО

ЈАС ДОЛУПОТПИШАНИОТ, ПОД МОРАЛНА, МАТЕРИЈАЛНА И КРИВИЧНА ОДГОВОРНОСТ, ИЗЈАВУВАМ ДЕКА СУМ ИНФОРМИРАН ДЕКА ГОРЕНАВЕДЕНИТЕ ПОДАТОЦИ КОИ СЕ ОДНЕСУВААТ НА МЕНЕ ЛИЧНО, КАКО И ОНИЕ ПОДАТОЦИ КОИ БАНКАТА СОГЛАСНО ЗАКОНСКИТЕ ПРОПИСИ ГИ ИМА И КОИ МОЖАТ ДА ПРОИЗЛЕЗААТ ЗА ВРЕМЕ НА ДОГОВОРОТ, КЕ БИДАТ ПРЕДМЕТ НА ОБРАБОТКА ОД СТРАНА НА БАНКАТА ИЛИ ОД НЕКОЈА ТРЕТА СТРАНА ПО НАЛОГ И ВО ИМЕ НА БАНКАТА КАКО И ОД ПРАВНИОТ СУБЈЕКТ КОЈ МОЖНО Е ДА БИДЕ ЗАДОЛЖЕН ЗА ПРОЦЕСИРАЊЕ НА СИТЕ ПОДАТОЦИ ЗАРАДИ РАЗПЛЕДУВАЊЕ НА АПЛИКАЦИЈАТА, ПОТПИШУВАЊЕ НА ДОГОВОРОТ И ОСИГУРУВАЊЕ НА НЕГОВОТО ИЗВРШУВАЊЕ (ДОКОЛУ ИМА ПОТРЕБА) ИСТОВРЕМЕНО ЗАШТИТУВАЈКИ ГИ ПРАВАТА НА БАНКАТА.

ЗА РАЗПЛЕДУВАЊЕ НА АПЛИКАЦИЈАТА, БАНКАТА КЕ ИМА ПРИСТАП ДО ПОДАТОЦИТЕ ОД КРЕДИТНИОТ РЕГИСТАР НА НАРОДНА БАНКА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, ОД КРЕДИТНОТО БИРО, ИЛИ ОД КОЈ БИЛО ДРУГ ОБЛИК НА ЕВИДЕНЦИЈА НА СУБЈЕКТОТ ОВЛАСТЕН СОГЛАСНО ЗАКОНСКИТЕ ПРОПИСИ.

ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ НА КОРИСНИКОТ СЕ ЗАШТИТЕНИ СОГЛАСНО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ (СЛ. ВЕСНИК НА РМ. БР.7/05 И ИЗМЕНЕНИТЕ). АПЛИКАЦИЈАТА КЕ СЕ СМЕТА ЗА КОМПЛЕТНА, АКО ГИ СОДРЖИ СИТЕ ЗАДОЛЖИТЕЛНИ ПОДАТОЦИ. БАНКАТА ГО ЗАДРЖУВА ПРАВОТО ДА НЕ ГО ВОСПОСТАВИ, ИЛИ ДА ГО ПРЕКИНЕ ДЕЛОВНИОТ ОДНОС СО КЛИЕНТОТ КОЈ ДАЛ НЕПОТПОЛНИ ИЛИ НЕТОЧНИ ПОДАТОЦИ ВО АПЛИКАЦИЈАТА. БАНКАТА ИМА ПРАВО ДА ИНИЦИРА ПОСТАПКА ПРЕД НАДЛЕЖНИТЕ ИНСТИТУЦИИ ЗАРАДИ ДАВАЊЕ НА НЕТОЧНИ ИНФОРМАЦИИ ОД КЛИЕНТ.

КЛИЕНТИТЕ ИМААТ ПРАВО НА УВИД И ПРАВО НА ИСПРАВКА НА НИВНИТЕ ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ ВО ПОСТАПКА ПРОПИШАНА СО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ.

СОГЛАСНО ГОРЕНАВЕДЕНОТО, КОРИСНИКОТ ИЗЈАВУВА:

1. СЕ СОГЛАСУВАМ ДА СЕ ПРОСЛЕДАТ ЗА ОБРАБОТКА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ ОПФАТЕНИ ВО АПЛИКАЦИЈАТА ВО СОГЛАСНОСТ СО ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ (СЛ. ВЕСНИК НА РМ. БР.7/05 И ИЗМЕНЕНИТЕ), КАКО И ОНИЕ ПОДАТОЦИ КОИ КЕ ПРОИЗЛЕЗААТ ОД АКТИВНОСТИ ПРИ КОРИСТЕЊЕТО НА КРЕДИТОТ (КАКО НА ПРИМЕР: ДОЛГОВНО САЛДО ВО БИЛО КОЕ ВРЕМЕ, АНУИТЕТИ КОИ ГИ ДОЛЖИ ИТН) ИЛИ КОИ ПРОИЗЛЕГЛЕ ОД ПРЕТХОДНО ЗЕМЕНИ КРЕДИТИ ОД БАНКАРСКИОТ СИСТЕМ, ВО ИНТЕРБАНКАРСКИОТ СИСТЕМ ЗА КОНСОЛИДАЦИЈА НА РИЗИК, ЧИЈА ЦЕЛ Е ДА ГИ ШТИТИ КРЕДИТОТ И ТРАНСАКЦИИТЕ, И ПОКОНКРЕТНО, ДА ЈА КОНСТАТИРА КРЕДИТНАТА СПОСОБНОСТ НА ДОЛЖНИЦИТЕ /КРЕДИТНИТЕ КОРИСНИЦИ КОЈА СЕ ВОДИ ВО КРЕДИТНИОТ РЕГИСТАР НА НАРОДНА БАНКА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, ВО КРЕДИТНОТО БИРО, ИЛИ ВО БИЛО КОЈ ДРУГ ОБЛИК НА ЕВИДЕНЦИЈА НА СУБЈЕКТ ОВЛАСТЕН СОГЛАСНО ЗАКОНСКИТЕ ПРОПИСИ. СОБРАНИТЕ ПОДАТОЦИ КЕ БИДАТ ЧУВАНИ ВО СИСТЕМОТ НА НАЧИН, УСЛОВИ И РОКОВИ ПРОПИШАНИ СО ЗАКОН. КОРИСТЕЊЕТО НА ОВИЕ ПОДАТОЦИ КЕ СЕ ВРШИ ОД СТРАНА НА ОВЛАСТЕНИ СУБЈЕКТИ СОГЛАСНО ДОГОВОРОТ ЗА КРЕДИТ И СОГЛАСНО ЗАКОНСКИТЕ ПРОПИСИ. НАВЕДЕНАТА СОГЛАСНОСТ МОЖЕ ДА СЕ ОТПОВИКА ВО БИЛО КОЕ ВРЕМЕ ПО ПАТ НА СООДВЕТНА ПИСМЕНА ИЗЈАВА ДОСТАВЕНА ДО БАНКАТА.

2. СЕ СОГЛАСУВАМ СИТЕ МОИ ПОДАТОЦИ ДА БИДАТ ЦРПЕНИ ОД КРЕДИТНИОТ РЕГИСТАР НА НАРОДНА БАНКА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА, ОД КРЕДИТНОТО БИРО, ИЛИ ОД БИЛО КОЈ ДРУГ ОБЛИК НА ЕВИДЕНЦИЈА НА СУБЈЕКТ ОВЛАСТЕН СОГЛАСНО ЗАКОНСКИТЕ ПРОПИСИ.

3. СЕ СОГЛАСУВАМ ДА СЕ ИЗВРШИ ПРЕНΟΣ НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ ОПФАТЕНИ СО АПЛИКАЦИЈАТА ВО СТРАНСТВО, ЗАРАДИ ПРОЦЕСИРАЊЕ НА ЛИЧНИТЕ ПОДАТОЦИ ПОВРЗАНИ СО КРЕДИТОТ

4. НАВЕДЕНИТЕ ПОДАТОЦИ КОИ СЕ ОДНЕСУВААТ НА МЕНЕ ЛИЧНО, СЕ ЦЕЛОСНИ И ПОТПОЛНО ТОЧНИ И ЗА ИСТИТЕ МОРАЛНО, МАТЕРИЈАЛНО И КРИВИЧНО ОДГОВАРАМ. ВОЕДНО СУМ ИНФОРМИРАН ДЕКА БАНКАТА ИМА ПРАВО ДА ЈА ОДБИЕ АПЛИКАЦИЈАТА ЦЕЛОСНО ИЛИ ДЕЛУМНО.

5. СО ПОПОЛНУВАЊЕ НА АПЛИКАЦИЈАТА ИЗЈАВУВАМ ДЕКА: А) ЗА ДАДЕНИТЕ ПОДАТОЦИ ОДГОВАРАМ МОРАЛНО, МАТЕРИЈАЛНО И КРИВИЧНО Б) КЕ ЈА ИНФОРМИРАМ БАНКАТА ЗА СЕКОЈА ПРОМЕНА НА ПОДАТОЦИТЕ В) ИНФОРМИРАН СУМ ЗА УСЛОВИТЕ НА КРЕДИТОТ КОИ ГИ ПРИФАКАМ Г) СОГЛАСЕН СУМ БАНКАТА ДА ВРШИ ОБРАБОТКА НА МОИТЕ ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ КАКО ШТО Е ПРЕВИДЕНО СО ВАЖЕЧКИТЕ ОДРЕДБИ ОД ЗАКОНОТ ЗА ЗАШТИТА НА ЛИЧНИ ПОДАТОЦИ.

6. СО ПОТПИШУВАЊЕ НА ОВАА АПЛИКАЦИЈА ПОТВРДУВАМ ДЕКА ГО ИМАМ ПРИМЕНО ФОРМУЛАТОР ЗА ПРЕДДОГОВОРНИ ИНФОРМАЦИИ И СУМ ЗАПОЗНАТ СО СОДРЖИНАТА НА ИСТИОТ.

БАНКАТА БЕСПЛАТНО КЕ ГО ИНФОРМИРА КЛИЕНТОТ ЗА НЕГАТИВНИОТ ОДГОВОР ДОБИЕН ОД БАЗИ НА ПОДАТОЦИ ВО ВРСКА СО ПОДНЕСЕНОТО БАРАЊЕ ЗА КРЕДИТ.

ПОТПИС НА БАРАТЕЛОТ МЕСТО /ДАТУМ

ОБРАБОТИЛ (име и презиме): (потпис) КОНТРОЛИРАЛ (име и презиме): (потпис)

Означените полиња со (*) не се задолжителни полиња за пополнување. Силк Роуд Банка АД Скопје го задржува дискреционото право за одбивање на апликацијата.